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https://www.100test.com/kao_ti2020/255/2021_2022_2007_E6_B3_

A8_E5_86_8C_c67_255628.htm 一、单项选择题 1. [答案]:B [解

析]:2006年有合同部分的可变现净值为350－35＝315（万元）

，成本＝500×60%＝300（万元），未减值；无合同部分的可

变现净值为210－30＝180（万元），成本200万元，减值20万

元。2007年剩余产品的可变现净值为150－30＝120（万元），

成本200×90%＝180（万元），减值60万元，应计提的存货跌

价准备为60＋20×10%－20＝42（万元）。 2. [答案]:B [解析]:

该题的处理应是： 借：交易性金融资产成本 171 投资收益

0.52 应收股利 4 贷：银行存款 175.52 借：银行存款 4 贷：应收

股利 4 借：公允价值变动损益 46 贷：交易性金融资产公允价

值变动 46 借：银行存款 183.06（9.18×20－0.18－0.36） 交易

性金融资产公允价值变动 46 贷：交易性金融资产成本 171 公

允价值变动损益 46 投资收益 12.06 甲公司2005年度对乙公司

股票投资应确认的投资收益＝12.06－0.52＝11.54（万元）。

3. [答案]:B [解析]:“资本公积”科目的贷方余额＝100＋[900

－（1000－300）]－ [900－（1000－300）]＋（660－600）

＝160万元。注意虽然自用房产转作为以公允价值模式进行计

量的投资性房地产时，公允价值大于账面价值部分计入了资

本公积，但是该投资性房地产处置时又将资本公积转为当期

损益。 4. [答案]:D [解析]:固定资产入账价值＝500＋85＋3

＋0.51＋5＋6×17%＋5.47＝600（万元）；该项设备2005年应

计提折旧＝600×2/5×10/12＋（600－240）×2/5×2/12＝224

（万元）。 5. [答案]:A [解析]:交易具有商业实质，所以换入



的长期股权投资成本＝换出商品的公允价值＋增值税销项税

额＋支付的相关费用＋支付的补价＝2000000＋2000000×17%

＋10000＋30000＝2380000（元）。 6. [答案]:C [解析]:未实现

售后租回收益＝176－（300－160）＝36（万元）；每年租金

费用＝48/3＝16（万元）；每年分摊未实现售后租回收益＝36

÷3＝12（万元）；对甲公司2007年度利润总额的影响为－4

万元（即12－16）。 7. [答案]:A [解析]:预计合同总收入

＝1200（万元），预计合同总成本＝1000（万元），合同总

毛利＝200（万元），完工比例＝（400－100）/1000×100%

＝30%。本期应确认的合同毛利＝200×30%＝60（万元）。

8. [答案]:D [解析]:利息调整总额＝（313347－120＋150）

－300000＝13377（万元） 2004年的应付利息＝300000×5%

＝15000（万元） 2004年实际利息费用＝313377×4%

＝12535.08（万元） 2004年应该摊销的利息调整金额＝15000

－12535.08＝2464.92（万元） 2004年末账面价值＝300000

＋13377－2464.92＝310912.08（万元） 2005年的应付利息

＝300000×5%＝15000（万元） 2005年实际利息费用

＝310912.08×4%＝12436.48（万元） 2005年应该摊销的利息

调整金额＝15000－12436.48＝2563.52（万元） 2005年末账面

价值＝300000＋13377－2464.922563.52＝308348.56（万元）。

9. [答案]:D [解析]:按债务重组准则规定，甲公司受让的产品

直接按其公允价值1500万元入账，不需考虑按公允价值的比

例进行分配。 10. [答案]:D [解析]:A公司应根据损失400万元与

违约金500万元二者较低者，编制会计分录： 借：资产减值损

失 400 贷：存货跌价准备 400 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


